

## 2017會計年度運作預算— 資助未來的行動呼聲

**為學生在今後取得成功奠定堅實基礎並投入資金消除成績差距**—這是驅動教育委員會在提出FY 2017運作預算時採用的策略。FY 2017運作預算提案包括：為2,500多名新增的學生提供服務的資源和針對消除成績差距的投資；提高學生的讀寫和數學技能；減少班級人數；培養教職員的文化精通素質；促進與社區和學生家庭之間的更有力合作，更好地支持學生；加速員工隊伍的改進和多元化建設；更好地組織學區結構，確保每個學生都能做好升學和就業準備。

這份預算提案是在改變過去八年以來預算資助方式的基礎上提出的。從2009年以來，我們的預算撥款一直維持在或低於維持預算法案要求的最低金額。這已經導致班級人數增加、減少必需的專業培訓、學生獲得比他們成功所需更少的支持和介入服務。完全滿足學校需要的經費需要時間，但是，我們必須在FY 2017開始堅固未來的基礎並做出策略性投資。**我們不能坐等。**

### 為了給學生建設一個成功的未來，我們必須對未來進行投資。

對未來投資的第一步是要有足夠的資源，能夠為人數不斷增長的學生繼續提供同等程度的服務。接下來，我們需要支持縮小成績差距的策略。同樣重要的是，我們也必須在每天為學生服務的優秀男女員工身上進行投資。還有每個機構都面臨的通貨膨脹和它的成本上漲。MCPS已經竭盡全力在每個領域內進行精簡，把這些成本的上漲降到最低。此外，這份預算還包括從資助有針對性的強化事項中節省和裁減的580萬美元，這些強化事項旨在增強學區在符合MCPS策略優先工作方面的基礎。

#### 總的來說，教委會採納的預算包括：

學生人數的增長/新學校和更多空間	2240萬美元
通貨膨脹、費用變動和其它費用的增加	150萬美元
在職/退休員工福利成本的上漲	2640萬美元
為員工漲薪的工會合同	5530萬美元
策略強化事項(見第2頁)	4860萬美元
節省下來的資金	-580萬美元
增加的預算	1.484億美元

教委會的預算提案還要求蒙郡議會歸還用於支持FY2016預算的一次性經費(2400萬美元)和支付從州政府轉給郡政府的教師退休金成本(790萬美元)。如果算上這兩筆經費，這份預算的增幅為1.803億美元，或7.8%。

## 策略強化事項

教育委員會建議在有針對性的策略強化事項方面投入4860萬美元，以提高學生的成績並消除成績差距。所有的強化事項都符合學區執行計畫和六大策略優先事項(公平和文化精通；讀寫和數學；就業準備；合作和參與；責任制和成果；人力資本管理)。強化事項包括達到最大成效和效果的新的和重組過的資源。

### 主要的策略強化事項包括:

- 把班級人數減少到2009年的水平
- 為貧困生眾多的學校提供更多的專門教師，以解決成績差距問題
- 增加專業培訓，支持數學和讀寫
- 增加職業途徑計畫的選擇並提高這些計畫的學生人數
- 在學業計畫上投入資金，消除非裔、拉丁裔和低收入學生的成績差距
- 擴大幼前班計畫
- 增加輔導員、學校心理學專家和學生人事專員的人數
- 增加"平等專員"的人數，為學校提供更密集的支持
- 增加家長社區協調員的人數
- 擴大小學階段的家庭學校特殊教育模式
- 為12年級學生落實課程/經驗，確保他們做好升學/就業準備
- 加速提高和擴大員工隊伍多元化的工作
- 通過"兒童機會資金"擴大暑期學校計畫
- 加強測試方法，提高學生成績
- 為小學數學老師提供更多支持
- 加強雙語計畫

